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Service Administration générale & relations extérieures

• Refus clair de la population d’une hausse du taux d’imposition 
communal dans le cadre du référendum

• Complément de réponse à l’interpellation concernant la Poste

• Etat des lieux concernant la gestion intégrée des documents 
papiers et électroniques de l’administration communale

• Notre huissier quittera ses fonctions fin juin 2022

Service Urbanisme

• Le plan directeur cyclable et piétonnier avec son catalogue de 
mesures a été présenté à la Municipalité

• Développement des zones 30 km à Prangins 

• Plan lumière : atelier et marche nocturne ont été un succès

Administration générale & relations extérieures, 
Urbanisme - Dominique-Ella CHRISTIN, Syndique
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Service Affaires sociales, enfance & jeunesse

• La canicule sera précoce cette année : les courriers aux 
personnes vulnérables sont en partance

• Les inscriptions pour les APEMS sont en cours. L’engouement 
se vérifie

Service Environnement

• Lancement du défi climat : les inscriptions sont ouvertes 
jusqu’à fin août

• Promotion du vélo : participation au programme Cyclomania
• Renaturation de la Promenthouse: les études préliminaires de 

faisabilité sont achevées

Environnement, Affaires sociales, enfance & 
jeunesse – Alice DURGNAT-LEVI
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Service Culture & sociétés locales
• Retour sur le giron des musiques et le concert récital 

Service Bâtiments 
• Complément de réponse à l’interpellation concernant les salles 

communales

Sécurité 
• Réponse à la question relative au contrôle des macarons au 

parking des Abériaux

Bâtiments, Sécurité, Culture & sociétés locales
Igor DIAKOFF 
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Finance, Informatique, Ressources humaines, 
Contrôle des habitants - Jean DE WOLFF
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Service Ressources humaines

• La Municipalité a décidé de l’engagement : 
• d’ un responsable du Service Bâtiments. Le contrat est en cours 

de négociation 
• d’une collaboratrice administrative à temps partiel au Contrôle 

des habitants 

Office Informatique

• Les éléments suivants sont en cours de finalisation :
• la gestion du port 
• la location de salles 
• le préavis informatique sera déposé à la rentrée
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Travaux publics, déchets, voirie & espaces verts -
Jean-Marc BETTEMS

Service Travaux publics, déchets, voirie & espaces verts

• Réponse à la question concernant les écopoints

• Extension des points de collecte pour déchets organiques 

méthanisables durant une période d’essai

• Introduction de la récupération du polystyrène recyclable à la 

déchèterie en mai 2022
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